

每个人的手机里 都住着一只小黄鸭

下周日就是儿童节了,别总想着给孩子们过节,其实,每个人的手机里都住着一个小孩儿,我们的童真,保存在手机里。

和喜欢的人聊微信,眼睛会发亮。用手机拍下美好的风景,会偷偷沉醉。

听到美好的歌声,会欢乐地跟着哼唱。看到可爱的视频,会不由自主地去触碰。

玩到欢乐的游戏,会拿来和朋友们分享,遇到高兴和不高兴的事情,会发到微博上一起乐不停或者吐槽。

因为有了智能手机,我们找回了自己心里的那个小孩儿,因为还存着这份童心,我们才会快乐起来。

又逢六一,亲爱的小孩儿,你的手机呢?
祁京



通信监督热线: 67655030

本月解决了不少
妈妈们的通信问题

打 67655030 投诉,必有回复

5月有母亲节,我们处理了不少关于阿姨和大妈们的通信难题,为妈妈们做了一些实事。

随着3G手机的普及,以及宽带使用率的提升,不少妈妈们给我们打来电话,诉说了自己的烦恼,手机流量用得不明不白,宽带速度达不到要求,故障还一堆一堆的,偏巧这些还都不是妈妈们擅长的领域,关于这些问题,是有必要好好解决一下了。

本周我们继续为大家解决通信投诉,您有这方面的问题,可以在工作时间拨打67655030告诉我们,我们一定做到每条必复。

上网快7倍 流量不心痛 到联通买21M手机,送15G流量喽

陈璐是一位普通的80后白领,自从用上了3G手机,上网就成了她每天的“必修课”。在享受快乐的同时,陈璐也有一个烦恼,就是流量好像总不够用,听说现在到联通买21M手机送15G流量,她赶紧去办了一部。网速21M的智能手机,零元购机送话费,更吸引人的是送15G的流量,这就是正在进行的联通3G智能手机特卖会,如果你也想玩3G手机毫无约束,一起来吧。 郑州晚报记者 祁京

15G 流量怎么拿?

总共分3步,每步每月500M

在郑州联通中原路营业厅,消费者朱先生表示,他迫不及待要拿到三星Galaxy S4,当被问道为何要选择联通版的三星Galaxy S4时,朱先生毫不犹豫地告诉我们说,国内目前只有联通的21Mb/s网速才能让S4这样的手机发挥出最佳性能,而且,对于他这样需要移动办公的人来说,办理手机拿到15G的免费流量,可以随时随地连接网络、传输数据、联系好友等。

要想拿到15G免费流量,其实可以分3步

15G 流量能干啥?

各种上网用流量不心疼

3G时代,手机到处可以买,流量却只有联通免费送,让大家畅享流量、随心上网的时代已经到来。郑州联通同时推出多个流量优惠业务,参加存费送机活动以及入网指定套餐,并且参加相应活动,都可最高享受15G的超大流量,用户可至联通各大营业厅咨询和办理。

15G 流量到底能干些什么?

记者帮大家算了算,15G流量能浏览600000余次的手机网页;浏览525000页掌中新浪新闻;能阅读近78亿字的网络小说;在线QQ聊天11055小时;实时观看3000多小时股市行情;每首歌平均3M计算,可下载歌曲5100多首;下载热门游戏3000多个,有了15G流量,你的流量你做主,再也不用为流量不足而挣扎,真正可以实现随时随地“挂”在网上。

15G 流量怎么用?

和联通21M手机配合用,高速飞起来

光有流量,手机速度慢也不行啊,现在有很多活动也送话费送流量,但是网络龟速,没有速度,再好的流量也跑不出来,而联通送出的这15G流量,你不用担心,很好用的。

为什么呢?因为联通有快速的3G网络,能够随时随地给用户高达21M每秒的上网速率,而且是实实在在可以感受到的,现在马上就能用,这样的网速当然不忽悠了。

不光网速快,联通正在热销的21M智能手机更是绝配,为了让更多用户感受到21M极速互联的魅力,联通联合国内外知名手机终端厂商联合推出多款21M智能终端手机。这些手机终端完美支持中国联通HSPA+21M高速网络,上网更快、更省时,实现了超速体验;更采用了1.2G四核处理器,程序启动极速响应,多任务处理更流畅的超高配置;还拥有5英寸QHD高清大屏,玩游戏、看视频、刷微博,可尽享大屏宽视界。

我们在联通营业厅看到,这次活动有GALAXY S4、The new HTC one、小米2S、小米2A、联想旗舰A830、酷派7295、天语U86等多款支持联通21M高速网络的新手机,去年发售的苹果5、三星NOTE2(N7102)、魅族MX2等也同样支持21M网络,可以说无论高中低任何价位,都有适合大家使用的。

电信日期间,买这些支持21M的手机,全部可以实现零元购机,也就是说,你只需预存话费,就可以白拿手机了。

1

入网送6G

现在办理联通合约计划就送6G的流量,这是每月500M共12个月的赠送流量。办理方法很简单,带着自己的有效证件到联通营业厅即可办理。

2

软件体验送3G

买了手机以后,对联通营业员说,要参加软件体验活动,他们会安排专人给你安装一些软件,比如听歌的“沃音乐”之类的,这是联通为了推广自己的软件做的活动,所以流量也不少送,每月500M,送6个月,合计3G。

3

带4号码送6G

选择一个带“4”的号码,或者是带“4”号码用户新办手机,再送您6个G的流量。